

（八）冰冷死人竟站起來了

在作韻雕期間，大法王師父也鼓勵大家創作，出家比丘尼了慧師姐非常地感興趣，十分投入，一有空，她就在作品上下功夫。有一天，她又繼續在院子作她的作品「頑石生華」，到了晚上，外頭已有些涼意了，她還沒有進屋來，於是聖格講堂的出家師姐釋廣慧就去喊她，赫然發現，她完全沒有反應，一動也不動地坐在作品旁，這位師姐覺得不太對勁，用手一摸，發現了慧師姐早已斷氣冰涼了，於是趕緊報告了大法王師父。

大法王師父到了現場，看了她的情況便說：「怎麼可以死在這裡啊！」於是趕緊指揮大家搶救。我們把她放倒在院子的甲板上，有的拿被子，有的拿毯子給她保暖，其實保什麼暖啊，莫如說是保冷，當時的她已經全身僵硬、冰冷、沉重，脈搏心臟早已

停止跳動，已經死了一段時間。

當時大法王師父修法，大聲喊道：「阿彌陀佛不要接走這個人！」說來真是奇怪，喊了幾聲後，了慧師姐竟然慢慢地甦醒過來了。給她喝了幾口熱水，才看著她的臉色慢慢轉過來，大約十幾分鐘，臉色才慢慢轉紅，二十分鐘以後，她能說話了，她用很低沉的語氣，沒有一絲神氣而幾乎聽不見的低沉聲音說：「我作品完成了，心裡很高興、很滿足，剎那間，心寂靜下來了，沒想到竟然入了寂滅定。」

「那時候，虛空都是綠色和紅色的光，我心想這是圓滿了，於是便稱念南無阿彌陀佛，祈求阿彌陀佛來接我。阿彌陀佛真的來了，哎呀！太莊嚴了！我伸手要抓住阿彌陀佛的手，另一隻腳要踏上蓮花的時候，大法王師父趕到了。我聽到大法王師父對阿彌陀佛說：『佛陀啊！別忙接走！別忙接走！把她留下來！還有

很多事情要做！」

「阿彌陀佛把蓮花收起來，笑笑把我放回原位，就這樣，我留了下來沒走，可是身體不能動，因為我已經死了，但還能聽到大法王師父的聲音。大法王師父為我做了大加持，通達了阿彌陀佛的同意，當時有兩道圓柱形的白光，罩在我的四周、我的身上，我的魂才歸了屍體，我的體溫才溫暖過來。」

天啊！大法王的一句話，竟然可以讓冰冷死了的人站起來了，我歡喜若狂，大法王師父真的是高人啊！

某天下午，一位從菩提精舍來的出家師姐釋定慧在游泳池裡，發現了一隻淹死的蜜蜂，於是將它打撈起來，放在地板上，不知它死多久了，身體已經都僵硬了。

此時大法王師父走過來，慈悲地用指彈動加持它，大約兩分鐘左右，這隻蜜蜂竟然從腳開始動起來，過一會兒開始爬動了，

但是卻發現它只剩下一隻翅膀，大概是被別的惡蜂咬斷了一隻翅膀，所以才掉進游泳池淹死的吧！

這時另一位出家師姐釋廣慧也趕過來看，只聽到大法王師父自言自語地說：「唉！既然活過來了，少了一隻翅膀，那就太可憐了！怎麼辦呢？太慘！太慘！再長一隻翅膀就好了！」大法王師父語音剛落，突然蜜蜂的另一隻翅膀，竟然長出來了！只見這蜜蜂抖動了幾下翅膀，用嘴巴清理身體，最後就如同頂禮一般對著大法王，然後展開雙翅，翩然而飛。

大法王師父的一句話，就可以讓阿彌陀佛把人留了下來，讓死了的人又復活了！幾句咒語的加持，就可以讓淹死的蜜蜂活過來！說了一句話，就讓蜜蜂長翅了！這是何等的證量才做得到啊！大法王師父是真正的高人啊！